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15-10- P4150-405
FASAD 4150Underlag för överslags-

mässig beräkning av
fasadprofiler på min. 4 stöd.

FÖRUTSÄTTNINGAR:
-Balk på min. 4 stöd
-Dimensionerande vindlast inkl. formfaktor
 w +w = 0,6 kN/m²
-Belastningsbredd c mm
-Belastningsyta enligt figur
-Utböjning L/300, max 15 mm

Obs! Vid utböjning över ett glas
gäller max 8 mm

Vindlast

Spröjsavstånd
c - mått mm

mm

Profilerna i de nedre fälten skall även
kontrolleras för kombination med
vertikalbelastning

ie

k= Omräkningsfaktor för
vindlast w   kN/m²

e+i

e+i

maxLw   = kxL


